

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История 1: День ВДВ

Окончив первый курс института, на летние каникулы я вернулась домой в Конаково. Лето в основном было скучное, большая часть друзей разъехалось, кто отдыхать, кто еще куда-то. Я частенько сама гуляла по городу, ходила на р. Волгу (у нас с подружкой еще со школьных времен было местечко где мы могли позагорать и покупаться нагишом), и читала книги по учебе. В один прекрасный день это было воскресенье августа, пошла к фонтанам в центре города. Я была одета в короткую джинсовую юбку и белую футболку, на мне было черное нижнее белье. (Я любила когда через мою одежду просвечивает лифчик, это привлекает внимание окружающих) Стояла сухая, жаркая погода, возле фонтана крутилось много людей. Мелкий бриз от фонтана слегка сглаживал жару. Захотев пить, я пошла в магазин купить бутылку минералки. На входе я встретила школьного знакомого с параллельного класса Диму. Оказалось после школы он пошел в армию и попал в войска ВДВ, а сейчас он в увольнении отдыхает дома. На вид Дима сильно изменился, возмужал, стал немного подтянутым.

— «О Светка привет давно не виделись» — Воскликнул Дима столкнувшись со мной у входа в магазин. — «А мы сегодня отмечаем день ВДВ, айда с нами»

— «Не знаю, я там не кого не знаю» — ответила я

— «Ну ты меня знаешь, этого достаточно, у нас в компании хорошие парни и с нами 2 девчонки, вон вина им купили. « — он протянул ко мне открытый пакет из которого раздавался конкретный звон. Заглянув в него я увидела, 2 винных горлышка и пару пластиковых бутылок пива. — «Да че ты ломаешься поехали с нами весело»

Я быстро прикинула: «Толком делать нечего скучота хоть на стену лезь, да и секса у меня давно не было, если что с Димой у нас получится, то будет неплохо». — «Хорошо Дим только я сейчас попить куплю, а то в горле пересохло» — Купив небольшую бутылку холодной минералки я вышла из магазина, у входа меня ждала старенькое желтое жигули. Я села в машину, и мы поехали к речке. У берега речки уже нас ждали пару мужчин, у резиновой лодки с мотором. Быстро перегрузив провиант из машины в лодку, мы поплыли на островок. (Часть этих островов в период половодья затапливает, но когда о ни вновь появляется становятся излюбленным местом отдыха многих в доли от городской суеты).

Когда мы прибыли на островок там уже находилось человек 15 их них 2 девушки. Мы с девчонками организовали на стол закуски, нарезали салатов, при этом уже выпив немного вина. Мужчины тем временем развели костер, кто пошел с удочками на рыбалку. Буквально через пол часика мы уселись за стол праздновать. Через пару часов застолья, изрядно в подпитии все переместились к костру. На палке жарили картошку и сосиски, мужики травили байки и анекдоты, кто-то играл на гитаре.

Захотев пописать, я пошла в кусты неподалеку. Сделав свое дело, я вышла из-за кустов, на встречу ко мне шел Дима. Подойдя ко мне, он меня обнял и его губы потянулись поцелуем, я ответила взаимностью. Вскоре я почувствовала его сильные руки на своей упругой попке. Некоторое время он меня жарко целовал в объятиях. Я даже не заметила как мы подошли к столы и моя пятая точка уперлась в него. Дима не прекращал меня целовать и одну руку запустил ко мне труссы.

— «Дима не надо, не тут, тут много народа» — промолвила я.

— «Да чего ты расслабься, они все пьяные заняты своим делом» — сказал Дима спуская с меня трусы. После того как мои трусики оказались на земле, он взял меня за задницу и усадил на край стола — «Раздвинь ножки, я аккуратно и не кто не заметит» — сказал пытаюсь рукой раздвинуть мои сжатые ноги самостоятельно, мне стала даже немного больно и подумав что на ногах будут садины подалась давая доступ к моей уже мокрой киске. Тут я почувствовала как м ою дырочку проникают 2 пальца Димы по телу пробежала теплая волна я подалась немного вперед насаживая себя на пальцы поглубже. После пару движений рукой Дима начал растыкивать свою ширинку и из него вывалился уже стоячий член. Направляя рукой свой агрегат сильным толчком вогнал его в меня. Я даже немного вздрогнула и пискнула, он был не маленький и заполнял меня полностью. С каждым толчком по всему телу пробежали приятные судороги, и вскоре я кончила. Затем Дима резким толчком отбросил меня спиной на стол, и поднял мои ноги на плечи, не вынимая свой член продолжал вгонять мне. Оказавшись на спине я заметила что возле стола стояло пару мужчин надраивая свой член. Я опешела и хотела уже подняться, как вдруг ощутила как меня кто-то удерживает за плечи. Подняв взор в верх я увидела девчонок, они то и держали меня. Дима продолжал долбить мою дырку. Тут накатила второй оргазм, вскоре я почувствовала стенками влагалища как Димин член пульсирует во мне и наполняет меня спермой.

Кончив Дима отошел подошел второй мужик. Сказав что ему так не нравится, стянул с меня юбку и одним резким движением разорвал на мне футболку. Я оказалась полностью голая в лифчике, достав нож закреплённый у него на поясе, он перерезал перемычку на лифчике соединявшие чашечки. Моя грудь обнажилась я почувствовала как его член уже упирается во входе в мою пещерку. Двумя руками он больно схватил меня за возбужденные соски, потянув соски на себя он резко вогнал свой хуй в меня, было одновременно и больно и по телу пробежала приятная волна. Я вскрикнула и начала стонать от боли в сосках. Не смотря на мой стоны, он продолжал меня ебать, не отпуская соски. Ту меня накрыла очередная волна оргазма, боль в сосках и оргазм дали новые острые ощущения.

Таким образом меня ебали во все дырки все подряд часа 2, некоторые делали даже по несколько заходов. Девки бегали вокруг стола на котором меня имели, снимали происходящее на телефон, при этом подробно комментировали происходящее. Когда все закончилось я лежала неподвижно без сил около часа, я чувствовала на мне начинает подсыхать сперма стягивая участки кожи. Я поднялась подняла юбку и трусы затоптанные на земле и к воде. Каждый шаг давался мне с трудом, моя пизденка и анус просто горели, по ногам стекала сперма. Тут на пути к воде меня переводил Дима.

— «Все оклемалась?» — спросил Дима я кивнула головой — «Пойдем к костру мы немного посидим и отвезем тебя домой» — пробормотав что-то несурзное я потащила с ним к костру. Он усадил меня на бревно, постелив под меня мою же грязную юбку. Мне налили немного водки я выпила и мы продолжали сидеть у костра. Кто то играл на гитаре кто-то продолжал травить байки.

Время спустя кто-то подошел сзади и хотел меня поднять с бревна, но ноги меня не слушались, и я упала на голую землю попой. Я чувствовала как травинки щекочут мою письку. Мужик достал свой уже набухший член и поднес его к моим губам — «Соси сука» — промолвив он, и я послушно проглотила его член. Вскоре он схватил мою голову и одним рывком прижал к себе, его головка упирался в мое горло. Он начал кончат, член мужика пульсировал, по моему горлу струями потекла теплая вязкая масса. Я стала задыхаться,

появился рвотный рефлекс, часть спермы полезла вверх вытекая через ноздри. Спустив в меня до последней капли, он отпустил меня. Мое обессилившее тело рухнулось на землю, я продолжала кашлять пытаясь освободить свои дыхательные пути. В носу стоял стойкий запах спермы. Пару минут спустя подошел следующий, повернув мое тело положил на спину, он вогнал свой хуй в мою киску до основания, и продолжал меня трахать. Так меня продолжили ебать один за другим. Я кончала, а мои дырочки нашпиговывали новой порцией спермы.

Время подходило к полночи, с меня слез очередной мужик изрядно излив в мое лоно порцию липкой жидкости. Все начали собираться домой я потянулась за своими трусиками и юбкой. Как только я прикоснулась к ним, одна из девушек выхватила мои вещи и бросила в костер, сказав «Блядам не подождено носить трусы». Меня обессиленную погрузили в лодку и повезли на берег реки, выгрузив меня на речной песок сказали — «Дальше сома доберёшься». Пролежав так голая на безлюдном пляже около часа, я приподнялась и ползла к воде немного обмывшись вода придала мне немного сил, я пошла домой абсолютно голая и босая. Под покровом ночи я пробиралась домой через пол города, пытаясь не попасться не кому на глаза.

Зайдя домой залезла в душ, стояла под ним очень долго мои мысли путались. С одной стороны меня будоражила мысль что меня поимело столько членов и я вдоволь насладились сексом, а с другой было обидно что это произошло так без моего согласия. Я думала почему именно я, а не одна из тех девчонок которые бегали во круг меня и подначивали мужиков ебать меня жёстче.

Спустя несколько лет им отомстили но это уже другая история.

Ждите продолжения моих историй. Все приятных оргазмов